7.Comisia Medicala si de Cercetare stiintifica este un organism de specialitate care are ca scop realizarea unor actiuni vizand cresterea contributiei si implicarea mai concreta a medicinii si cercetarii stiintifice în perfectionarea procesului de selectie si pregatire a sportivilor  de performanta
Comisia Medicala si de Cercetare stiintifica are urmatoarele atributii principale:

a. îndruma si sprijina activitatea medicilor, asistentilor si maseurilor repartizati la antrenamentele si competitiile Clubului Sportiv Municipal Resita.
b. colaboreaza cu toti antrenorii  la elaborarea planurilor si programelor de pregatire a sportivilor.

c. avizeaza si supravegheaza alimentatia sportivilor, sprijina la achizitionarea medicamentelor si sustinatoarelor de efort.

d. colaboreaza cu Policlinica de Medicina Sportiva pentru asigurarea controlului medical obligatoriu al tuturor sportivilor.

e. se preocupa în colaborarea cu specialistii din domeniu de igiena bazelor sportive si informeaza directorul CSM Resita asupra starii igienico-sanitare a bazelor.

f. initiaza si organizeaza o serie de actiuni cu caracter preventiv-educativ privind staea de sanatate, respectarea prescriptiilor medicale, efectuarea corecta a tratamentelor, recuperarii, refacerii, regimului alimentar si cerintele vietii sportive, precum si pentru combaterea practicii daunatoare de folosire a unor substante interzise si a dopajului.

g. propune si participa la judecarea si sanctionarea celor vinovati de încalcarea normelor de igiena si sanatate, precum si a celor implicati în folosirea unor substante dopante.

Comisia Medicala si de Cercetare stiintifica se întruneste ori de cate ori este nevoie.

